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A lakosság fele nem ért egyet a dohányzás visszaszorításának érdekében hozott
törvényekkel, mert túl szigorúnak tartja őket.

      

A Szinapszis Kft. felmérése szerint 10-ből 6 lakos nem ért egyet az új dohányzásellenes
törvényekkel. A szabályozást még azok a válaszadók is túlzónak minősítették, akik egyébként
támogatnák az egészségesebb életmódra ösztönző rendeleteket és a nemdohányzók védelme
érdekében hozott intézkedéseket.

  

 

  

A cigarettafüst megosztja a közvéleményt: a nemdohányzók 51%-át kifejezetten zavarja, a
megkérdezettek 49%-a viszont elviselhetőnek tartja, vagy egyáltalán nem érzi zavarónak.

  

2012. januárjától már tilos lesz a dohányzás a közintézményekben, a szórakozó- és
vendéglátóhelyeken, a munkahelyeken, a közlekedési eszközökön, a megállókban, az
aluljárókban, valamint a játszótereken.
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